

MINISTERUL FINANTELOR
AL REPUBLICII MOLDOVA

SERVICIUL FISCAL DE STAT



МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ
РЕСПУБЛИКИ МОЛDOVA

ГОСУДАРСТВЕННАЯ НАЛОГОВАЯ
СЛУЖБА

MD-2005, mun. Chișinău, str. Constantin Tănase nr.9
tel. (373 22) 82-33-53, Fax (373 22) 82-33-54, mail@sfs.md
www.sfs.md

„01” noiembrie 2017 Nr.26-17/1-10/2894
La nr. T-103 din 04 octombrie 2017

Asociației Reporteri de Investigație și Securitate Editorială

Serviciul Fiscal de Stat a examinat adresarea Dvs. cu privire la prezentarea informației despre S.R.L. "ШЕРИФ" c/f 1004615001187 și în partea ce ține de competența sa comunică următoarele.

În conformitate cu pct.1 din Hotărârea Guvernului nr.815 din 02.08.2005 cu privire la regularizarea traficului de mărfuri și servicii de transport auto ce constituie obiectul activității de comerț exterior a agenților economici din Transnistria, precum și furnizarea de către aceștia a rețelelor și a serviciilor de comunicații electronice //Monitorul Oficial 104-106/859, 05.08.2005//, organul înregistrării de stat din cadrul Agenției Servicii Publice ține evidența agenților economici din Transnistria care efectuează operațiuni de export-import, prestează servicii de transport auto și furnizează rețele și/sau servicii de comunicații electronice, **atribuindu-le codul fiscal și înscriind provizoriu** datele în Registrul de Stat al Întreprinderilor și în Registrul de Stat al Organizațiilor (în continuare - Registru de Stat).

Concomitent, conform pct.3 din Hotărârea menționată mai sus, pentru confirmarea luării în evidență a agenților economici din Transnistria, organul înregistrării de stat din cadrul Agenției servicii publice eliberează acestora un **extras din Registrul de Stat privind înregistrarea provizorie**, care permite furnizarea rețelelor și/sau a serviciilor de comunicații electronice în baza autorizării generale și obținerea unor licențe pentru genurile de activitate care se licențiază și perfectarea documentelor necesare efectuării operațiilor de export-import și servicii de transport auto în organele vamale și fiscale și în instituțiile financiare din Republica Moldova.

Astfel, agenții economici din Transnistria se înregistrează de către Camera Înregistrării de Stat conform hotărârii menționate și datele despre acestea se înscriu **provizoriu** în Registrul de Stat.

Înregistrarea provizorie a agenților economici din Transnistria are ca scop doar efectuarea operațiunilor de export-import a mărfurilor și serviciilor, înfăptuind în mod obligatoriu procedurile de vămuire a acestora, inclusiv a celor accizate, la posturile vamale interne autorizate de Serviciul Vamal, care ține evidența obligațiilor vamale.

Totodată, conform art.7 alin.(6) din Codul fiscal, subdiviziunile amplasate în unitățile administrativ-teritoriale, al căror buget nu constituie parte componentă a bugetului public național, plătesc impozitele și taxele la bugetul unității administrativ-teritoriale unde se află reședința de bază a întreprinderii, instituției, organizației.

Respectiv, în Sistemul Informațional al Serviciului Fiscal de Stat, pentru agenții economici din Transnistria înregistrați provizoriu, nu sunt reflectate obligații fiscale față de buget.

În această ordine de idei, S.R.L. "ШЕРИФ" c/f 1004615001187 nu poate beneficia de restituirea TVA din buget.

**Șef al Secției comunicare și protocol,
Direcția suport managerial**



Olga BACIU